

この度は、医療福祉環境アドバイザー教材をご購入いただき、誠にありがとうございました。  
以下の箇所に誤りがございました。ご迷惑をお掛けしましたことを深くお詫びし、訂正をさせていただきます。

■2015年7月1日改訂第1版第1刷以前

【正誤表】

ページ	箇所	変更前	変更後
6	表-2 接触感染内 上から3行目	・HIVなどが	・HIV <u>感染症</u> などが
12	上から5行目	生息できない嫌気性菌がある。	生息できない <u>偏性</u> 嫌気性菌がある。
21	表-10 任意接種	ロタウイルス	ロタウイルス <u>感染症</u>
28	表-15 水痘(带状疱疹しん) 主な症状 その他	皮膚に痛みがある。	<u>带状疱疹しんの場合は</u> 皮膚に痛みが <u>あり</u> 、
37	上から10行目	カンピロバクター、	カンピロバクター <u>属菌</u> 、
49	上から8行目	水痘ウイルス等	水痘 <u>带状疱疹しん</u> ウイルス等
67	下から3行目	レジオネラ	レジオネラ <u>属菌</u>